



Возбуждено очередное уголовное дело в отношении главы администрации Александровского муниципального района, подозреваемого в мошенничестве

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено очередное уголовное дело в отношении главы администрации Александровского муниципального района, подозреваемого в мошенничестве с причинением значительного ущерба гражданину (ч. 2 ст. 159 УК РФ).

Следствием установлено, что подозреваемый сообщил своему знакомому заведомо ложные сведения о возможности прекращения возбужденного в отношении последнего дела об административном правонарушении по линии Правил дорожного движения и возвращения изъятого водительского удостоверения при условии передачи через него мировому судье денежных средств в сумме 50 тысяч рублей.

При этом в ходе последующего телефонного разговора глава администрации требовал скорейшей передачи денежных средств, сообщив не соответствующие действительности сведения о том, что уже встречался с мировым судьей и договорился о вынесении постановления о прекращении производства по делу и возвращении водительского удостоверения.

Будучи введенным в заблуждение, потерпевший передал главе администрации требуемую сумму. Однако последний, не имея намерения передавать деньги, распорядился ими по своему усмотрению.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/630035>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
